Mexannyeckue BKJIIO4YeHHsl. BoccTaHOBIIEHHAsl BaklMHA JOJDKHA COOT-
BeTrcTBOBaTh TpeboBaHusIM ODC «Buaumbie MEXaHMYECKUE BKIIOUEHHUS B JIEKap-
CTBEHHBIX (hOpMax AJisl MapEHTEPATBHOTO MPUMEHEHHUS U TJIa3HBIX JIEKapCTBEHHBIX
dbopmaxy.

IloTeps B Macce npu BoicymmuBanum. He Gonee 2,5 %. Omnpenenenue npo-
BOJAT IPaBUMETPUUYECKUM MeToZoM B cooTBeTcTBHM ¢ ODC «IloTeps B Macce nmpu
BBICYIIIMBAHUI.

Tounocts po3nusa. He 6onee 10 %. Onpenenenre npoBOJsST BECOBBIM Me-
toaoM. 20 amriyn 6€3 3THKETOK 00padaThiBalOT CMEChIO CIUpTa ¢ A(HUPOM H TIO-
MEUIAI0T B 3KCUKATOP Ha 3 4. 3aTeM BEPXHIOI0 YaCTh KaKJION aMITyJibl HaJIWIH-
BalOT U YJAJIAIOT. BCKpBITbIE aMIyJIbl C BEIIECTBOM B3BEIIMBAIOT HA aHAIUTHYE-
CKHX BECax, MOCJI€ YEro COACPKUMOE yAAISIOT, aMITyJIbl IPOMBIBAIOT BOJIOH, OMO-
JACKMBAIOT BOJOW OUYMILEHHOW. Ilocime 3Toro ammysibl BBIIEPKHUBAIOT B CYIIMIIb-
HoM mkady npu temreparype 100 — 105 °C no mocrosiHHOM Maccsl. 1o pazHocTu
MacC aMmyJibl C COAEPKUMBIM U 0€3 HETO PaCCUUTHIBAIOT KOA(DPUIIUESHT BapUalluu
(V) B mporerTax mo popmynam:

S-100
V=——
X

S — Z(X—JZ)Z,
\} n-1

rae. S'—CTaHHapTHOGCHKHOH@HHG;

)

X — cpenHee apudMeTnIecKoe 3HaUSHHE MACChl BEIIECTBA B aMITYJIC;

X — Macca BeIEeCTBa B KAXKIO0H aMITyJie;

N — YUCJIO aMITYIL.

®ocdop. Conepxanne pochopa B BakimHe T0KHO ObITH HE MeHee 7,5 %.

Omnpenenenue npoBoAsST B cooTBEeTCTBUU ¢ ODC «CnextpodhoToMeTpUudIecKoe
omnpenaeneHue Gochopa B GMOJOTNUECKUX JTEKAPCTBEHHBIX MpermapaTax».
Mouekyasipabie napamerpsl. He menee 65 % mnonucaxapuna, sioupye-
MOTO JI0 TOCTHXeHHUs 3HaueHus koddunnenta pacnpeaenenus Kd = 0,50. Onpe-
JIeJIEHE MOJIEKYJISIPHBIX MapaMeTpOB MPOBOJISAT METOIOM JKCKIIIO3MOHHON XpoMa-

Torpaduu B COOTBETCTBUM C METOJUKOMN, U3JI0)KEHHOW B HOPMATUBHOM JOKYMEH-
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